
TBP - Prvi kolokvijum - Popravak 27.01.2018.

1. (a) (3 poena) Koji je prvi broj u nizu: 3, 34, 343, 3434, 34343, ... koji je deǉiv sa 198?

(b) (3 poena) Odrediti sve proste brojeve p za koje su brojevi p2 + 4 i p2 + 6 tako�e prosti.

2. (a) (3 poena) Neka su a i b uzajamno prosti prirodni brojevi. Dokazati da je najve�i zajedniqki
delilac za brojeve a− b i a2 + ab+ b2 ili 1 ili 3.

(b) (3 poena) Odrediti sve prirodne brojeve za koje va�i da je ϕ(3n) = 2ϕ(n).

3. (6 poena) Niz prirodnih brojeva {an}n∈N definisan je sa a1 = 2017, an+1 = 2017an , n ≥ 1. Odrediti
posledǌe dve cifre broja an, n ∈ N.

4. (6 poena) Ako je p neparan prost broj, dokazati da p | 12 · 32 · . . . · (p− 2)2 − 22 · 42 · . . . · (p− 1)2.
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